Ilpumep paznoxcenusn yuxuuu ¢ psao Dypve

Flx)= 1, xe[-2;0);
Y2 x xe0:2).

1. /=2, rpaduk 3aganHoi GpyHKIMHU Ha UHTEpBane [—2; 2]:
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2. Koydhduumentbl pasaoxenus GyHkiuu B psig Oypre (31€Ch TPHUBEIACH TOJIBKO KOHECUHBIH
pesynbrar (otBetr), B PI'3 BBIUHMCIEHUST HHTETPAIOB JOKHBI OBITH MTOKA3aHbI, TEKCT MOXHO
MUCaTh OT PYKH):

w=2 a =2 (1-1"); b=""(t+(1y).
Tn Tn
TakxuMm oOpazom,
f(x):1+g[n (1= (-1’ )cos7+in(1+( 1" )sm%j.

3. IlepBble TPH HEHYJIeBble TAPMOHHUKMH:

—icos . —lsin(nx)' —icos 3ﬂ
nEp 2 ) T * T 2 )

7. IIpoBepka BHINOJHEHU TeopeMbl JInpuxJie.

Tak kak o0e yka3zaHHbIE B 3afaHUM TOUYKM X =0 W x =2 SBIAIOTCS TOYKAMH pa3pbiBa
¢$yHKLIMHU, TPOBEPUM BbINONHEHHE TeopeMbl Jupuxne npu x =0 u x = 1.

[Ipustom f(1)=1 mu f(O) 11mf(x)+11mf(x) 1;2 1,5.

Y no6Hee BBIMOTHUTE TPOBEPKY TPH BBIYMUCICHUU U TIOCTPOCHUU NPHUOIMKEHUH (B 11.6).



4. 'padpyukn, WITKCTPUPYIOLIKE CJI0KEHHE TADMOHUK.
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S. llpu6anxenus Gynkuum psjiom Oypebe.

a 4 X
IlepBoe npuban:keHue: s, = ?O +y =1+ —zcos(—j :
T

IIpoBepka Teopems! dupuxie:

x=0 = 5,(0) :1+i2cos(0):1+i2z 1,405; f(0)=15 =
i i
AOcomoTHas IOTPEHOCTh nepBoro npubdamxerus A =|1,5—-1,405=0,095;

0,095

-100% =6,33% .

OTHOCHUTCIIbHAA NOTPCHIHOCTD: o=

9

x=1= s1(1)=1+%c05(§j:1; f=1 = sO=fq1).

a, 4 ) 1.
Bropoe npudm:keHue: s, :?+ v+ ¥, =l+—cos Y +—sin(7x) .
T T

2

0.5

IIposepka Teopems! Aupuxie:

x=0 = 52(0):1+i2cos(o)+lsin(0)=1+i2+0z1,405; f(O=15 =
T T T

AOCOIIOTHAS TOTPEITHOCTh BTOPOT0 puOrmkenus A =|1,5— 1,405| =0,095;

0,095

-100% =6,33% .

OTHOCHUTCIIbHAA NOTPCHIHOCTD: o=

9

x=1= sz(l)=1+i2cos(£j+lsin(n)=1; =1 = s,(H=f1).
o 2) n



Tperbe npubanxkenue: s, = a_20 + nz:lyn =1+ %cos(%j + %sin(nx) + 9; cos(%cxj .
“
1.5-:
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IIpoBepka Teopemsl Jupuxiie:

x=0 = 5,(0) =1+izcos(0)+lsin(0) + 42 Cos(0)=1+iz+ 42 ~1,450; f(0)=15 =
T o8 on T 97m
AOGCoIIIOTHAs! TOTPENTHOCTh TPeThero nmpuommkenns A =|1,5— 1,45| =0,05;

0,05

OTHOCHTEJIbHAS IMMOTPEITHOCT: O = -100% = 3,33% .

9

x=1= s3(1)=1+izcos(£j+lsin(n)+ 42 cos(3—nj:l; fO=1 = s,()=fq1).
T 2 I8 or 2

JlecsiToe npuoJan:kenue dyukmuu psaaom dypne:

4 3nx | 4 STtx
> Cos| —— |+——sin(27x) + - cos| —— |+
T 2 27 251 2

_ 4 ) 1 .
s10—1+?cos > +;s1n(fcx)+9

Trx Omx

2

+ 1 sin(37x) + 4 > cos[—j + 1 sin(4mx) + 4 > cos[—j + 1 sin(57x) .
3n 497 2 4T 81m St




IIpoBepka Teopems! dupuxie:

x=0= s, =1+izcos(0)+lsin(0) + 42 cos(0)+isin(0) + 4 > cos(0)+
T T o 2 251

1 4 1 4 1
+—sin(0) + cos(0)+—sin(0) + ——cosl0)+—sin(0) =
3n ()497t2 ()475 ()81n2 ()Sn ©
=1+12(1+1+i+i+ijz1,48; fO)=15 =
T 25 49 81
AOCOIOTHAS TOTPEIIHOCTh JIECATOro npuodmmxenus A =|1,5— 1,48| =0,02;

0,02

-100% =1,33% .

OTHOCHTEJIbHAS MOTPEIIHOCTD: O =

9

x=1= s,)=1; f(HO=1 = s,)=f1).

6. I'paduk dVHKINY U 1ecATOro NpuoIM:KeHus Ha narepsaje [-3£; 3¢].




